
Lektor programu Zdravá mládež Patrik Müller při přednášce na základní škole

„Vaše práce se třídami dosáhla jak mezi žáky, tak i mezi učiteli značné popularity a opravdu 
má velmi kladný ohlas. Proto zájem o spolupráci trvá, a poněvadž se ve třídách stále nějaké 
problémy vyskytují, chtěla jsem se zeptat, zda byste ještě letos neměl nějaké volné termíny. 
Jedná se o konec školního roku. Jedná se o žáky těchto tříd...“
(Z dopisu pedagožky-preventistky Martinu Stavjaníkovi, spolupracovníkovi programu 
Zdravá mládež)
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Úvodní slovo
Vážení přátelé,
v roce 2007 jsme prošli dvanáctým rokem naší existence. Během 
minulých let jsme krok za krokem hledali, kde je naše místo, až 
jsme dospěli k našim současným dvěma hlavním programům, které 
rozvíjíme dlouhodobě. Dovolte mi, abych je zde krátce popsal: 

* Program Zdravá mládež, kterým jsme prostřednictvím 
přednášek na školách v r. 2007 oslovili 21 800 žáků a studentů v ČR. 
Hovoří se při nich především o etických otázkách, které jsou pro 
životy mladých aktuální. K programu také patří různorodá škála 
volnočasových aktivit.

Z dvoudenního soustředění spolupracovníků programu Zdravá mládež a hostů, září 2007

Filipíny: miniknihovny s počítačem a učebnicemi slouží dětem ze slumů i široké veřejnosti
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* Dálková adopce PLUS je program, ve kterém konkrétní dárce z naší země umožní školní 
vzdělání „adoptovanému“ dítěti z chudé části světa a tím mu dá lepší šanci pro jeho budoucnost. 
Program je zaměřen i na další základní potřeby dětí a je přirozeně propojen s místními křesťanskými 
aktivitami, které dávají lidskému životu pevný základ. V současnosti podporujeme děti v Nepálu, na 
Filipínách, Srí Lance a od května 2007 také v Ugandě. 

Jaký byl pro nás rok 2007?
Zažili jsme dobrodružství i výzvy. Především nás velice povzbuzují další lidé, kteří se zapojují do 
našich programů a jejich podpory. Neunavuje nás opakovat, že jsme za každého z Vás vděčni. Po 
uzavření účetnictví roku 2007 jsme s radostí konstatovali, že výše nadačních příspěvků pro všechny 
naše programy jen těsně minula hranici tří milionů, a to o pouhých 61 084 Kč! To je o 24 % více než 
v předchozím roce. 
Prosinec 2007 přinesl další mezník v historii nadace, o kterém se nám na počátku ani nesnilo. Kdysi 
jsme zahájili program Dálková adopce PLUS, protože jsme nechtěli být pouze těmi, kdo přijímají 
finanční pomoc ze zahraničí, ale také těmi, kdo dávají. Po skromných začátcích se v prosinci 2007 
poměr mezi „přítokem“ a „odtokem“ obrátil: od tohoto okamžiku proudí skrze nadaci z České 
republiky ven více prostředků, než k nám přichází ze zahraničí. S tím je pro nás spojena i výzva, 
protože program meziročně vzrostl o 53 %. Chceme jej z naší strany zajišťovat stejně spolehlivě jako 
na počátku a do své práce zapojujeme stále vyspělejší nástroje a postupy. Dovolte mi tedy s radostí 
říci, že i díky Vám dokážeme z naší malé země stále účinněji ovlivňovat životy dětí a celých rodin, 
které žijí v opravdové bídě! S tím je spojeno mnoho uznání a vděčnosti, které tito lidé opakovaně 
vyjadřují.
Naopak nečekanou turbulenci nám připravil otřes světové ekonomiky na konci roku a během pár 
měsíců nás připravil o zdroje pro program Zdravá mládež v řádu statisíců. Důvodem byl pokles 
hodnoty amerického dolaru a také výnosu z nadačního jmění. Neváhali jsme a volali o pomoc, kde to 
jen bylo možné – zejména v rámci Vánoční sbírky 2007. Zlé se tak pomalu obrací v dobré a mnozí jste 
pomohli svými dary. Děkujeme Vám!
V této souvislosti mi dovolte poukázat na jednu myšlenku: Napadlo Vás někdy, že i v naší zemi 
máme mnoho sirotků? Tuto myšlenku vyslovil nedávno v rozhlasovém rozhovoru Miloslav Fanta, 
spolupracovník programu Zdravá mládež. „Sirotky“ se stávají mladí lidé, kterým se z jejich života 
„ztratili“ rodiče jako někdo, kdo s nimi hovoří a zásadně ovlivňuje utváření jejich hodnot. Ujměte 
se s námi i těchto sirotků a pomožte nám s financováním programu Zdravá mládež. Pomáháme 
naší mládeži nastavovat výhybky jejich života dříve, než se ten jejich „vlak“ rozjede nebezpečným 
směrem. 

Váš
Mgr. Petr Horáček, výkonný ředitel nadace

Informace o Nadaci Mezinárodní potřeby

Vznik, zakladatelé
Nadace Mezinárodní potřeby byla založena zřizovací listinou podle §20b Občanského 
zákoníku zřizovateli Danielem Hejzlarem a Vladimírem Mockem. 
Nadace byla od 10. 10. 1995 do 21. 7. 1997 zaregistrována u občanskosprávního odboru 
Obvodního úřadu v Praze 10; od 23. 7. 1997 u občanskosprávního odboru Obvodního 
úřadu Praha 9 pod čj. 88/97. 
Od 22. března 1999 až do současné doby je Nadace Mezinárodní potřeby podle zákona 
o nadacích č. 227/1997 Sb. zapsána v nadačním rejstříku, vedeném Krajským soudem 
v Ústí nad Labem, pobočka Liberec, oddíl N, vložka 68. Rejstřík je veřejným seznamem; 
jeho součástí je i statut nadace a výroční zpráva.

Jsme jednou z 390 českých nadací (statistický údaj z prosince 2007). Působíme 
celorepublikově i s dosahem do zahraničí, přičemž v ČR ani v zahraničí nemáme žádnou 
pobočku, ale pracujeme výhradně z našeho sídla.
Současně jsme křesťanskou organizací, která nespadá pod žádnou konkrétní církev. Jsme 
členem České evangelikální aliance.

Účel a poslání nadace
Naším účelem je podpora neziskových projektů s křesťanskými kořeny, které usilují 
o všestrannou veřejně prospěšnou činnost v ČR i v zahraničí. Své poslání v současnosti 
realizujeme prostřednictvím našich dvou hlavních programů: Zdravá mládež (v České 
republice), a Dálková adopce PLUS spolu s dalšími pomáhajícími programy (v zahraničí). 
Svých cílů v České republice dosahujeme partnerskou spoluprácí s neziskovými 
organizacemi, které svým charakterem a činností naplňují účel nadace. V zahraničí 
spolupracujeme s místními pobočkami organizace I.N. Network (více viz níže).  

Registrace
Nadace vzniká dnem zápisu do nadačního rejstříku. To je ustanovení Zákona o nadacích 
a nadačních fondech č. 227/1997 Sb. a bez tohoto povinného zápisu tedy nemůže žádná 
nadace vzniknout. 
Přesto se Nadace Mezinárodní potřeby v roce 2007 dobrovolně zaregistrovala v těchto 
dvou nových nepovinných veřejných databázích:
– Katalog neziskovek – na portálu www.neziskovky.cz: jde o komplexní, celostátní 
přehled služeb a produktů, které poskytují české neziskové organizace. Součástí systému 
je propojení s celostátní Evidencí nestátních neziskových organizací (viz níže).
– Evidence nestátních neziskových organizací (Evidence NNO) – je součástí 
Portálu veřejné správy, www.portal.gov.cz a je umístěna na www.evidencenno.portal.
gov.cz: přehledně sdružuje informace o nestátních neziskových organizacích působících 
a zaregistrovaných v České republice. 

Charakteristika aneb co je pro nás typické
S podporovanými partnery a jejich neziskovými organizacemi navazujeme těsný vztah. 
S každým dárcem individuálně komunikujeme.
Podpora našich projektů je dostupná široké veřejnosti, a to mimo jiné i proto, že nemáme 
žádné omezení, pokud jde o výši nebo délku trvání podpory. 

Mezinárodní spolupráce
Nadace Mezinárodní potřeby úzce spolupracuje s mezinárodním společenstvím I.N. 
Network, které vzniklo na Novém Zélandu v r. 1974. Tato misijní a charitativní organizace 
dlouho vystupovala pod delším názvem Inter-National Needs, celý současný název zní 
The Inter-National Needs Network Incorporated. I.N. Network je nově mezinárodně 
používanou zkratkou namísto dřívější IN Network. 
I.N. Network spojuje partnery z 37 rozvojových a rozvinutých zemí ve službě okolnímu 
světu, založené na křesťanských hodnotách.
Klíčovou hodnotou I.N. Network je to, že práci v každé zemi řídí a provádějí výlučně 
místní lidé. Ti vědí nejlépe, jak se přiblížit vlastnímu národu, znají nejlépe jeho potřeby. 
Díky tomu I.N. Network pracuje v mnoha sociálních a rozvojových projektech neobyčejně 
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efektivně, a to i v mimořádně obtížných 
místních podmínkách. Mezinárodní 
experti odhadují, že síť I.N. Network 
se svým rozpočtem vykonává činnost, 
na niž by jinak bylo třeba řádově 
desetinásobných prostředků. 

I.N. Network pracuje v dárcovských 
(„týlových“) zemích, které získávají 
finanční prostředky na podporu 
vybraných projektů v organizacích 
podporovaných („frontových“) zemí. 
Pouze v České republice zastáváme obě 
uvedené role. 

Působiště organizace I.N. Network:
Austrálie, Bangladéš, Bougainville, 
Bulharsko, Burkina Faso, Česká republika (jako Nadace Mezinárodní potřeby), Egypt, 
Eritrea, Etiopie, Filipíny, Ghana, Holandsko, Hong Kong, Indie, Indonésie, Irsko, Kanada, 
Kolumbie, Monako, Německo, Nepál, Nový Zéland, Papua Nová Guinea, Rumunsko, 
Severní Afrika (Alžírsko, Libye, Maroko, Tunisko), Singapur, Slovensko, Srí Lanka, 
Švýcarsko (francouzsky mluvící oblast), Švýcarsko (německy mluvící oblast), Tanzánie, 
Turecko, Uganda, USA, Velká Británie, Vietnam, Zambie.

Historie Nadace Mezinárodní potřeby
Nabízíme Vám stručný přehled z celé historie naší práce od vzniku nadace v roce 1995. 
Směli jsme se podílet na široké škále projektů a aktivit, které přinesly změny do životů 
jednotlivců i komunit v ČR i v zahraničí. Za tuto dobu jsme podpořili dobrou věc nadačními 
příspěvky přesahujícími částku 22 milionů Kč. Jsme vděčni za tuto výsadu a také za 
spolupráci se stovkami partnerů, dobrovolníků a dárců. 
Jednotlivé etapy a fakta z historie nadace uvádíme v následujících odstavcích: 

Historie nadace: počátky
Samotný počátek Nadace Mezinárodní potřeby vyplynul ze schůzky zástupce naší 
mezinárodní organizace I.N. Network Ing. Otakara Vožeha s neformální zakládající 
skupinou křesťanských pracovníků v lednu 1994 v Praze. Během roku 1994 také probíhala 
první jednání a první kroky, které později vedly k založení a k registraci nadace. Souběžně 
s tímto procesem již probíhaly první aktivity a od roku 1994 byly z iniciativy a s podporou 
I.N. Network zahájeny první projekty: 

• práce křesťanských pracovníků Ing. Miloše Šolce a Jiřího Krejčího,  
• pomoc při vzniku Domu křesťanské pomoci Bethel v Litoměřicích,
• pomoc pro křesťanské vydavatelství Rosa,
• pomoc pro Evangelikální teologický seminář v Praze,
• rekonstrukce křesťanského rekreačního objektu v Jizerských horách,
• příprava vydání knihy Oswalda Chamberse „To nejlepší pro Jeho slávu“.

Nadace po své registraci v říjnu 1995 rozvíjela tyto i další projekty a podporovala je 
nadačními příspěvky, jejichž přehled najdete v dalších částech zprávy. 

Historie nadace: podpora pracovníků s mládeží a dorostem 
Od roku 1996 jsme podpořili práci čtyř pracovníků, kteří se věnovali práci s mládeží 
a dorostem na křesťanské půdě. Jejich práce představovala zároveň zajímavou nabídku pro 
mladé lidi bez ohledu na vyznání. Celkovou částkou 680 763 Kč jsme podpořili práci těchto 
pracovníků: 

Jméno Období podpory
Jiří Krejčí 1996–1998

Ing. Miloš Šolc 1996–1998

Marta Kolářová 1998–1999

Mgr. Pavel Trefný 2000–2001

Historie nadace: získání prostředků z Nadačního investičního fondu (NIF) 
Pod vedením Ing. Pavla Mareše, výkonného ředitele do konce roku 2001, získala nadace 
uznání a podíl ve II. etapě unikátního dárcovského projektu českého státu. Při něm Fond 
národního majetku rozděloval nadacím část výnosů z privatizace. Naše nadace se díky 
své dosavadní činnosti umístila v první třetině úspěšných kandidátů. Mezi 88 úspěšnými 
nadacemi z celkových 308 jsme se umístili na 31. místě. Získali jsme tak nadační jmění ve 
výši bezmála 30 milionů Kč. Získané prostředky od státu jsou uloženy jako nadační jmění, 
jehož výnosy jsou každoročně rozdělovány. (Přesné finanční údaje najdete v části Nadační 
jmění a hospodaření s výnosy NIF).

Historie nadace: podpora studentů v ČR 
Stipendia studentům vyšších odborných škol biblicko-teologického zaměření jsme 
každoročně poskytovali od roku 1999. Podpora byla určena zejména těm, kteří se pro 
studium rozhodovali ve vyšším věku, a proto se ocitli mimo síť sociálního zabezpečení 
státu, nebo potřebovali hmotné zabezpečení z jiných naléhavých důvodů. Stipendium 
umožnilo příjemcům pokračovat během studia zčásti také v jejich křesťanské práci, kvůli 
níž se zároveň vzdělávali. 
Na stipendia jsme do roku 2006 vyplatili celkem 1 406 842 Kč studentům těchto škol: 
Evangelický teologický seminář (ETS) Praha, Vyšší odborná škola misijní a teologická 
(VOŠMT) Kolín. Jeden podpořený byl stážistou v Křesťanské akademii mladých (KAM) 
Malenovice.

Podpořili jsme tyto stipendisty:

Jméno Škola Rok ukončení
Peter Cimala ETS Praha 2001

Ondřej Kubečka ETS Praha 2001

Monika Mačková ETS Praha 2002

Petr Pospíšil ETS Praha 2003

Jaroslava Obrtelová ETS Praha 2003

Foto: výkonný ředitel nadace Mgr. Petr Horáček vy-
práví na besedě v havířovském mládežnickém klubu 
o práci I.N. Network v Ugandě
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Pavel Trefný ETS Praha 2004

Bedřich Smola ETS Praha 2004

Martina Kratochvílová VOŠMT Kolín 2005

Tomáš Legierski ETS Praha 2006

Michal Vašenda KAM („stáž“) 2006

Jiří Donát ETS Praha 2006

Jan Ledvina ETS Praha 2006

Kromě toho jsme podpořili provoz Evangelického teologického semináře (ETS) Praha 
částkou 76 303 Kč a celková částka poskytnutých příspěvků v tomto programu dosáhla 
1 483 145 Kč.

Historie nadace: publikační činnost 
V počátečních letech naší práce jsme reagovali na nedostatek kvalitní literatury a naučných 
materiálů, zejména pro mládež. Do roku 2002 jsme: 
• podpořili vydání křesťanského zpěvníku „Celým srdcem“ (vydalo křesťanské 

vydavatelství ROSA) poskytnutím počítače Apple se softwarem, provozním darem ve 
výši 1 290 dolarů v říjnu 1995 a darem na jinou činnost ve výši 22 410 Kč,

• podpořili vydání knihy Oswalda Chamberse „To nejlepší pro Jeho slávu“ (poskytnutím 
bezúročné půjčky 543 066 Kč a nadačního příspěvku 39 080 Kč křesťanskému 
vydavatelství ROSA),

• podpořili vznik videokazety pro školy a mládež „Láska?“ (poskytnutím nadačního 
příspěvku 195 000 Kč Nadaci vzdělávacích programů), vydali videokazetu pro školy 
a mládež „Dokud nás smrt nerozdělí“ ve spolupráci s firmou Fontis, s. r. o. Hodnota 
projektu byla 280 000 Kč.

  

Historie nadace: podpora vzniku DKP Bethel v Litoměřicích
Výborný projekt Domu křesťanské pomoci Bethel jsme podpořili ve fázi rekonstrukce 
budovy bývalého kláštera, ve kterém na počátku roku 2001 zahájil provoz Dům na půli 
cesty. Součástí projektu je široká a velmi populární nabídka volnočasových programů 
pro mládež a širší veřejnost včetně nealkoholické kavárny. Díky kladnému vlivu na 
mládež a veřejnost si DKP Bethel získal vysoké ocenění veřejné správy. Náš poslední 
nadační příspěvek 565 000 Kč na dokončení fasády Domu na půli cesty v roce 2003 
uzavřel podporu tohoto projektu, na němž jsme se od roku 1996 podíleli částkou 
celkem 4 008 195 Kč. S činností DKP Bethel se můžete seznámit na www.bethel.cz.  
 
Historie nadace: podpora DNC Útočiště v Oloví u Sokolova
Naše nadace pomohla zahájení provozu tohoto Domu na půli cesty, což je ojedinělé zařízení 
pro pobyt mužů, kteří se vrátili z výkonu trestu nebo jsou ohroženi drogovou závislostí. 
Projekt si díky kladnému vlivu na život klientů získával stále větší uznání veřejné správy, 
a to se projevilo m.j. v rostoucí podpoře na provoz zařízení. Od r. 1999 do března 2002 
jsme projekt podpořili nadačními příspěvky ve výši 540 000 Kč. Fotografie a podrobnosti 
o projektu najdete na www.utociste.cz.  

Historie nadace: pomoc po povodních v roce 2002
Bezprostředně poté, co naši zemi v roce 2002 postihly povodně, řada našich partnerů 
přerušila svou obvyklou činnost a zapojila se do týmů pomoci po povodních. Díky rychlé 
reakci naší partnerské organizace I.N. Network jsme mohli tyto aktivity podpořit částkou 
celkem 181 053 Kč včetně nadačního daru 40 000 Kč na pořízení nového vybavení zničené 
kanceláře Křesťanské misijní společnosti v Praze. 

Historie nadace: program Zdravá mládež
Program se přirozeně vyvinul z předešlých aktivit. V současnosti se jedná o náš hlavní 
program, a proto o něm v dalších částech této zprávy najdete ještě mnoho podrobností. 
Od roku 1999 v programu Zdravá mládež pracovali: 

Jméno Místo působení V programu od–do: 
Mgr. Jiří Preis Plzeň 1999 2002

Tomáš Gregor Litvínov 1999 2000

Hana Branovická Litvínov 1999 1999

Ing. Martin Čechák Zlín, Kroměříž 2000 stále v programu

František Krampota Chrudim 2000 2002

Jiří Kucián Litvínov 2001 2002

Jiří Lachman Vlašim 2001 2003

Michal Malina Havířov 2001 2002

Martin Stavjaník Zlín 2001 stále v programu

Ivana Opravilová Vysoké Mýto 2002 2003

Ing. Dalibor Novák České Budějovice 2002 2003

Pavel Pabián Krupka 2001 2005

Emilie Kramolišová Zlín 2002 2002

Lucie Baštecká, Dis. Zlín 2002 2006

Ing. David Říman Havířov 2003 v programu do 12/2007

Arpád Czolák Praha 2003 2003

Michal Petratur Zlín 2003 2003

Lenka Poskočilová, DiS. Olomouc 2003 2004

Vojtěch Horáček Blansko 2003 2007

Patrik Müller Liberec 2004 stále v programu

Zdeněk Pospíšil Karlovy Vary 2004 2005

Ivo Neuvirt Ostrava 2005 stále v programu

Mgr. Miloslav Fanta Mladá Boleslav 2006 stále v programu

Roman Kladivo Liberec 2006 stále v programu

Petra Mecnerová Frýdek-Místek 2007 stále v programu

Program Zdravá mládež jsme od roku 1999 podpořili částkou ve výši 10 760 767 Kč. 
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Historie nadace: Dálková adopce PLUS
Tento program jsme zahájili v roce 1997 podporou dětí a křesťanských aktivit v Nepálu. 
V roce 2000 jsme rozšířili pomoc na Filipíny, v r. 2005 na Srí Lanku a v roce 2007 do 
Ugandy. V současné době se jedná o jeden ze dvou hlavních pilířů naší práce, a proto se 
o něm v dalších částech zprávy dozvíte další podrobnosti. 

Historie nadace: souhrnný přehled nadačních příspěvků od vzniku nadace

Ukončené projekty v minulosti Poskytnuté příspěvky v Kč

Pracovníci s mládeží a dorostem 680 763

Podpora studentů v ČR 1 483 145

Příspěvky v rámci publikační činnosti 256 490

DKP Bethel v Litoměřicích 4 008 195

DNC Útočiště v Oloví u Sokolova 540 000

Příspěvek KMS po povodních v r. 2002 40 000

Ukončené projekty v minulosti celkem 7 008 593

Současné programy Poskytnuté příspěvky v Kč

v roce 2007 od počátku projektu

Program Zdravá mládež 1 648 539 10 760 767

Podpora dětí a misie v zahraničí 1 290 377 4 624 149

Současné programy celkem 2 938 916 15 384 916

Všechny nadační příspěvky od vzniku nadace v Kč 22 393 509

Částka 22 393 509 Kč zahrnuje pouze výši nadačních příspěvků, poskytnutých podle 
zákona o nadacích č. 227/1997 Sb.

Nadace vynaložila ve prospěch podpořených projektů další vlastní prostředky, zejména 
(v Kč): 

Pomoc po povodních v r. 2002 141 053

Výdaje v rámci publikační činnosti 308 320

Zakoupení dataprojektorů pro přednáškovou činnost 20 343

Celkem 469 716

Struktura Nadace Mezinárodní potřeby 
 

Správní rada 
Jiří Krejčí – předseda správní rady, misijní pracovník Křesťanských sborů pro práci s mládeží
ThMgr. Ing. Jaroslav Pleva – biskup a předseda Úzké rady Jednoty bratrské
Ing. Miloš Rauš – ředitel společnosti ANETE, s. r. o., v Brně
MUDr. Martin Zavadil – lékař  
Ing. Otakar Vožeh – přísedící z titulu své funkce: pracovník Mezinárodní kanceláře I.N. 
Network jako koordinátor pro střední a východní Evropu, člen Mezinárodní správní rady 
I.N. Network

Dozorčí rada 
Miroslava Bartošková – předsedkyně dozorčí rady, účetní firmy ARI-EKONOM, s. r. o., 
v Brně
Ing. Eva Šviráková, Ph.D. – koordinátorka projektů Komunikační agentury, Fakulta 
multimediálních komunikací, Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně 
Lydie Halamová – tajemnice Úzké rady Jednoty bratrské a projektová manažerka (dříve 
grantová manažerka Nadace Euronisa v Liberci)

Zaměstnanci 
Mgr. Petr Horáček – výkonný ředitel  
Daniela Horáčková – provozní a projektová manažerka
Michaela Fleišmanová – asistentka (částečný úvazek) – do konce března
Jana Brodská – asistentka (částečný úvazek) – od dubna

Další spolupracovníci
Ing. Miluše Machová – externí účetní 
Ing. Vlastimil Říha – externí daňový poradce

Pomoc dobrovolníků v r. 2007
Tito naši přátelé nám věnovali svůj čas a své schopnosti zdarma nebo za výrazně 
sníženou cenou za své služby:

Bořil Pavel, Týnec nad Sázavou  
Čejka Václav Ing., Liberec  
Dadák Dušan, Prostějov  
Gardlo Ondřej, Havířov - Město  
Hanzalová Jitka RNDr., Beroun  
Horáčková Eliška, Smržovka  
Chocholatí Pavel a Věra, Chino Hills (Kalifornie), USA  
Chrastinová Petra, Zdounky  
Jahodovi Zuzana a Zdeněk, Teplice  
Jakešová Jitka, Tábor  
Jemelíková Veronika, Lipník nad Bečvou  
Lamr Václav, Praha  
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Macák Jakub, Otrokovice  
Michal Petr, Liberec  
Pokorná Blanka, Brno  
Porubský Milan, Lázně Libverda  
Řehová (Lynn Lamont-Reha) Bonnie, Delta (Britská Kolumbie), Kanada  
Straková Petra, Havířov - Bludovice  
Šíp Jiří Mgr., Rožmitál p. Třemšínem  
Viktorová Pavla, Horoušánky 
Vlasák Martin, Liberec  
Zavadilovi Martin MUDr. a Markéta, Mladá Boleslav  

Mnohokrát Vám děkujeme! 
Bez Vás bychom nemohli vykonat tolik. Spolupráce s Vámi je pro nás výsadou.

Jak nám můžete pomoci?
Jsme šťastní, že řady našich dárců rostou a díky nim můžeme pomáhat dále a svou pomoc 
i rozšiřovat.
Jsme šťastní, že našimi dárci jsou oba zřizovatelé nadace, všichni členové současné správní 
rady, členové dozorčí rady, všichni zaměstnanci i většina bývalých členů statutárních 
orgánů naší nadace, ať už osobně, nebo prostřednictvím svého společenství křesťanů. 

Pokud nás ještě neznáte, i Vy se můžete zapojit do podpory některého z našich projektů. 
O své dary naší nadaci můžete snížit základ daně (podle zákona o daních z příjmu).
Jste-li novými dárci nebo dosud nemáme Vaše kontaktní údaje, velmi uvítáme, když se 
nám ozvete a sdělíte nám je. Pak Vám můžeme posílat pravidelné zprávy a také potvrzení 
o darech. 

Podporovat můžete i jako firma, škola, křesťanský sbor nebo jeho část nebo jiná libovolná 
skupina lidí.
Podporovat můžete pravidelně, občas i jednorázově. Možnosti občasné nebo jednorázové 
podpory projektů uvádíme přímo v částech věnovaných jednotlivým programům.

Předtištěné složenky Vám zašleme na vyžádání.
Při posílání daru je vhodné uvést variabilní symbol, kterým můžete přímo určit účel, na 
který Váš dar zaúčtujeme a použijeme. Variabilní symboly najdete částečně v této zprávě, 
dále na našich webových stránkách nebo Vám je sdělíme či upřesníme. 
Pokud neuvedete var. symbol, neozvete se nám nebo neupřesníte účel svého daru, Váš dar 
bude zaúčtován na středisko 201 (Fond rozvoje).
Chcete-li nám přispět a účel svého daru nechcete blíže určit nebo chcete přispět na 
naši činnost obecně, uveďte ke svým příspěvkům variabilní symbol 201 (Fond rozvoje). 
Tyto dary naše Správní rada použije podle potřeby tam, kde je to nejvíce zapotřebí.  

Můžete nám také věnovat svou dobrovolnickou práci, svůj čas a energii. Největší potřebu 
máme občas v překladatelské práci z angličtiny i do ní. 

Za všechny Vaše příspěvky Vám budeme velmi vděční. Vaše podpora i pomoc 
zmůže mnoho! 

Zpráva o činnosti nadace za rok 2007

Spolupráce s partnery z I.N. Network
Naše vztahy v I.N. Network jsou již tradičně dvousměrné. Jak jsme již uvedli, naše nadace 
(jako člen I.N. Network) přijímá i vydává – pokud jde o finanční prostředky. Podobně 
v roce 2007 jsme měli v naší zemi tyto hosty z naší partnerské organizace a také jsme sami 
byli hosty:
Tým 4 přátel z amerického Phoenixu nám pomáhal při týdenním anglickém jazykovém 
kempu ve Fryštáku. Kemp se konal již popáté a účastnilo se jej 60 lidí.
Ředitel pobočky I.N. Network z Monaka pan Christoph Sosso a pastor Jim Beerley v říjnu 
přivezli některé darované předměty určené pro naši práci. Využili jsme této příležitosti 
a zapojili je i do práce na školách v Kroměříži a mládežnického setkání ve Zlíně. Tato 
kombinace se všem zúčastněným ohromně líbila! 
Výkonný ředitel nadace Mgr. Petr Horáček se v prosinci zúčastnil setkání ředitelů 
dárcovských (tzv. „týlových“) zemí, které se konalo v Los Angeles v USA. Program Dálková 
adopce PLUS zesílil, a tak jsme se poprvé v rámci této skupiny zapojili do debaty o tom, 
jak dál v I.N. Network. Ředitelé „týlových“ zemí nyní také nově každé dva měsíce konají 
porady formou telefonických konferencí. 

Naše práce v ČR: Program Zdravá mládež 

Přednášky

Program Zdravá mládež nabízí 
unikátní přínos k problematice, 
nebezpečím a výzvám, kterým čelí 
mladá generace v naší zemi, kde 
prudce roste nabídka všeho jiného 
než pevných etických hodnot. 
Myšlenkové vakuum dnešní doby 
více než kdykoliv předtím nutí mladé 
lidi, aby hledali základ, na kterém 
lze postavit opravdový život, ne jen 
kariéru a existenci, jakkoliv dobře 
zajištěnou. 
Klíčovým „esem“ programu Zdravá 
mládež nejsou jen dobře postavené vzdělávací programy. Klíčem jsou spolupracovníci 
našeho programu, jejichž práci podporujeme a velmi si jí vážíme. Oni mladým lidem kromě 
užitečných podnětů a myšlenek nabízí také sami sebe jako živoucí příklad životního stylu, 
o kterém v přednáškách hovoří. Jsou to obyčejní lidé se srdcem pro ty, kterým slouží, a děti 
a studenti, kterým je program adresován, si jich oprávněně cení. 

Volnočasové aktivity
Přednášková práce na školách je bytostně provázána s bohatou škálou volnočasových 
aktivit, kterými jsou např. nízkoprahové kluby, zvláštní akce či festivaly pro mládež, 

Přednáška Romana Kladiva na střední škole
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víkendové akce, letní tábory a další. Spolupracovníci programu používají všechny dostupné 
prostředky moderní komunikace, kterými k nim mladí lidé nacházejí cestu k osobním 
rozhovorům a svěřováním. Kromě klasických forem (e-mail, sms, ICQ) sem patří také 
interaktivní webové stránky, kam je možné umístit spoustu informací a rozhovorů a kde je 
také možné odpovídat na otázky. 

V minulých měsících měly naše webové stránky www.otocto.com největší návštěvnost. 
V únoru jsme slavili 1. narozeniny a ani jsme nečekali, že průměrná návštěva bude  
90 návštěv denně. Jde nám ale hlavně o osobní kontakty. Těch samozřejmě nestíháme tolik 
(to bychom museli mít hlav jak pohádkový drak), ale kromě Jakuba se z internetového 
prostoru vylouply otevřené diskuse a povídání s Nikolou, Šárkou a Pavlem. Někteří 
poskytli rozhovor do naší složky „Rozhovory na našem webu“ a někteří vážně uvažují, že 
pojedou na náš dorostový tábor jako účastníci… Hodně lidí je nadšených z našich životních 
příběhů, některým to vydrží 5 minut, některým týden a některým i léta… 

Miloslav Fanta, Mladá Boleslav

Osobní vztahy
Spolupracovníci programu Zdravá mládež se mladým lidem věnují také osobně a s některými 
z nich se nejrůznější formou setkávají. Věnují jim svůj čas a pozornost, dnes tak vzácné 
zboží.  

V minulé zprávě jsem psal o tom, že si 
jedna zlínská základní škola objednala 
dlouhodobější program pro jednu  
9. třídu, kde si učitelka neví rady s kouřením 
marihuany u některých žáků...
V rámci programů jsem se mohl sblížit 
s některými žáky a s jedním z nich, který 
se ukazoval velmi problémový, jsem se 
domluvil, jestli by za mnou do klubu 
někdy nechtěl přijít na „pokec“. Souhlasil 
a za nějakou dobu se také poprvé ukázal. 
Bylo to zpočátku takové rozpačitější, ale 
poté získal pocit, že o sobě může mluvit 
otevřeně a rozpovídal se… Bylo velice 
zajímavé slyšet jeho pohled na život, jak 
prožívá samotu, nepochopení atd. Bylo toho dost, tak jsme se domluvili, že může klidně 
přijít znovu. Od té doby se z toho stala taková malá tradice a on každé pondělí po škole 
zhruba na 1,5 hodiny přijde a povídá… Už jsem se setkali čtyřikrát a je stále o čem mluvit, 
nejvíce vnímám v jeho životě různé negativní důsledky po rozvodu rodičů. Velmi pozitivní 
však byly změny postoje ke spolužačce ve třídě, ke které měl tak špatný vztah. A nevnímá 
to jen on, ale díky Bohu i jeho spolužáci a třídní učitelka, která mi psala e-mail a děkovala 
za to, že jsem se jej „ujal“, a také za celou třídu, která prý vnímala, že program pro ni byl 
moc přínosný...
Velmi zajímavou zkušeností pro mě byla návštěva 2 bratrů (11 a 10 let) – klientů našeho 
klubu v psychiatrické léčebně v Kroměříži. Byli tam na 6 týdnů posláni svou matkou, která 

je rozvedená, žije s novým partnerem… Tito kluci nejsou vůbec psychicky nemocní ani 
jinak nesplňují to, proč by měli trávit čas v léčebně, ale byli k tomu přinuceni důsledkem 
rozbitých rodinných vztahů. Jednoho lednového odpoledne jsme za nimi jeli s kolegyní-
streetworkerem na návštěvu. Kluci byli velmi šťastni, že jsme za nimi přijeli. Na konci, 
když jsme odjížděli, se mě dotkl dotaz jednoho z nich: „A proč vy nás vlastně máte tak 
rádi?“ Tuto věc jsme jim vůbec neřekli, ale modlili jsme se za ně a oni zřejmě i vycítili, že 
v T klubu (kam jinak mimochodem chodí pravidelně skoro každý den) je jiná atmosféra 
než u nich doma a že nám na nich a na jejich životech záleží. Je vždy těžké vidět takové 
klienty (a po pravdě řečeno jich není málo), kteří rádi chodí často do našeho klubu, zažívají 
s námi skvělé věci a vždy se znovu těší, že přijdou i další den – a zároveň vědět, že se 
každý večer znovu vrací domů, kde jim jejich nejbližší dávají pocítit, že o ně nestojí… To 
je z psychologického hlediska na této práci jedna z nejtěžších věcí, které mě občas uvádí 
do pocitů bezmoci – zvláště pak vědomí, že nejvíce ovlivní každého člověka do budoucna 
právě domácí prostředí, kde s rodiči (či rodičem) vyrůstá. Jedna z věcí, která mi dodává 
novou sílu a vědomí, že tuhle práci má smysl dělat, je, že jen Bůh dělá zázraky a právě 
jen on může změnit srdce člověka, jakkoliv je porouchané. Zkrátka a dobře, stále více 
si uvědomuji, že sociální práce bez současného spoléhání se na Boha a zakotvení v něm 
je velice náročná a frustrující. Toto vědomí mě také znovu vrací k připomínce toho, že 
svou práci nedělám jen pro dobrý pocit lidského naplnění, ale v prvé řadě jsem k ní byl 
povolán Bohem – Ježíšem Kristem, který mi k ní dává sílu, dává v ní vidět smysl, vede mě 
v odpovědnosti k profesnímu a duchovnímu růstu, a bez něj bych vůbec nedělal to, co 
dělám!

Martin Stavjaník, Zlín

Naši spolupracovníci
V roce 2007 jsme spolupracovali s následujícími strategickými partnery a spolupracovníky 
programu: 

1. MAJÁK, o. p. s., Liberec, lektor Patrik Müller
2. MAJÁK, o. p. s., Liberec, lektor Roman Kladivo
3. Slánka, o. s., Mladá Boleslav, lektor Mgr. Miloslav Fanta
4. Unie Kompas, o. s., Zlín, lektor Martin Stavjaník
5. Jaspis, o. s., Kroměříž, lektor Ing. Martin Čechák
6. Pavučina, o. s. Den, pobočka Ostrava, lektorka Petra Mecnerová
7. Pavučina, o. s. Den, pobočka Ostrava, lektor Ivo Neuvirt
8. ZIP o. s., Ing. David Říman

Činnost o. p. s. Maják je zaměřena ve velké míře na oblast tzv. primární prevence sociálně 
patologických jevů na základních a středních školách v Liberci i širším okolí. Jde o cílovou 
skupinu mnoha tisíc dětí a studentů. Zaměstnanci Majáku jsou na vysoké profesionální 
úrovni a používají efektivní a přitom osvědčené a účinné postupy, které žáci a studenti 
spontánně přijímají a s přednášejícími výborně spolupracují. V současné době je činnost 
Majáku už prakticky nenahraditelná a i v celostátním měřítku až na výjimky ojedinělá. 
Podpora Majáku může být příkladem správně a účelně vynaložených prostředků.

PhDr. Vladimír Píša, ředitel Pedagogicko-psychologické poradny Liberec

Foto: Martin Stavjaník ze Zlína je spolupracovníkem 
programu Zdravá mládež od roku 2001
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Soustředění spolupracovníků Zdravé mládeže

Na začátku září jsme si všichni 
vychutnali setkání spolupracovníků 
v programu Zdravá mládež a také 
dalších přátel a lidí, kteří jsou s tímto 
programem nějak spojeni. 
Taková setkání jsme dělali již 
v minulosti, tentokrát jsme ale měli 
pocit, že to je opravdu „ono“.
Obsahem dvoudenního setkání je 
především sdílení o práci, která 
nás všechny spojuje. Protože každý 
z lektorů má nějakou silnou stránku 
– myslím, že spolupracujeme s lidmi, 
kteří jsou „špičkou“ ve svém oboru – je 
program soustředění velmi prostý: ten, 
kdo umí, se sdílí s ostatními, jak na to. 
A užitek máme všichni! (Více o této akci najdete na http://www.incz.info/mp07.htm.) 

V září proběhlo celorepublikové setkání lektorů, pracovníků a lidí, kdo mají s Nadací 
Mezinárodní potřeby zde v ČR něco společného. Díky tomuto výjezdu nadace jsem konečně 
mohl dostatečně poznat své kolegy a spolukřesťany ze stejné branže. Musím říci, že setkání 
to bylo po všech stránkách perfektní. Myslím, že to obohatilo všechny přítomné. Mohli 
jsme si totiž navzájem jako křesťané předávat zkušenosti i postřehy. Jsem na to zvyklý spíše 
v sekulárním prostředí. Ale v tom je obrovský rozdíl – být lektorem, který ví, že nedělá tuto 
práci sám a kvůli sobě, nebo být pouze hnán nějakým vlastním předsevzetím. Proto v mém 
městě již hodně lektorů, lidí z prevence, skončilo, prostě nevydrželi. Ježíš je vytrvalý, 
jeho láska je stabilní a ohromně motivující. Na našem setkání jsme si i odpočinuli a získali 
opravdu hodně podnětů. I proto se pro mne vstup do nového školního roku stal radostí. 

Roman Kladivo, Liberec

Jak nám můžete pomoci v programu Zdravá mládež?

Budeme Vám vděční za Vaše 
případné dary pro program 
Zdravá mládež jako celek – ať už 
pravidelné, občasné či jednorázové 
– s variabilním symbolem 350. 
Takové dary nám v současné době 
nejvíce pomohou znovu stabilizovat 
tento program.

Vánoční sbírka 2007
Čtvrtý ročník Vánoční sbírky jsme poprvé v historii neurčili pouze na podporu zahraničních 
poboček I.N. Network a tamních církví, ale i na podporu českého programu Zdravá mládež. 
Tento program se totiž dostal do svízelné situace a stále ještě potřebuje Vaši podporu. 
Z velké části jej financují naši zahraniční partneři, ale zatímco jejich podpora v dolarech se 
nemění, kurzovní hodnota dolaru velice klesla.
Sbírka začala v prosinci 2007 a pokračovala ještě na začátku r. 2008. Byla určena na tyto 
potřeby:
Česká republika: program Zdravá mládež,
Filipíny: lékařská a stomatologická mise; misijní výjezd,
Nepál: dárkový košíček pro děti; kurz pro ženy v Odborném výcvikovém středisku Lydia,
Srí Lanka: dárkový balíček pro děti a rodiny; kniha vánočních biblických příběhů pro děti, 
Uganda: matrace a prostěradla pro děti, Bible na rozdávání.
Do 31. 12. 2007 jsme obdrželi dary ve výši 63 645 Kč, z toho 14 200 Kč pro Zdravou mládež 
v ČR, 29 495 Kč pro Nepál, 2 850 Kč pro Filipíny, 4 150 Kč pro Srí Lanku a 12 950 Kč pro 
Ugandu. Už z těchto dílčích výnosů je vidět, že sbírka byla rekordní a opět překonala 
předchozí ročník (viz část Příležitostná pomoc do zahraničí, Vánoční sbírka 2006). Celý 
výsledek sbírky včetně části ze začátku r. 2008 najdete na našich webových stránkách.
Děkujeme všem dárcům!

Jak nám můžete pomoci při příští Vánoční sbírce?
Sbírky, jejich témata a variabilní symboly oznamujeme prostřednictvím našich webových 
stránek. Pokud Vás naše činnost zaujala, ozvěte se nám a my Vás budeme informovat 
individuálně.

Pomáháme světu aneb naše pomoc do zahraničí
Nadace Mezinárodní potřeby se od svého počátku rozhodla nejenom přijímat, ale i dávat, 
nebýt jako Mrtvé moře tím, že bychom pouze přijímali dary pro naši zemi ze zahraničí. Tak 
vznikl nejprve program podpory vzdělávání, který se postupně více rozvětvil a rozrostl. 
Souhrnný název „Pomáháme světu“ vystihuje základní nastavení naší partnerské světové 
organizace – totiž pomáhat tam, kde vidíme nevyřešené potřeby. 

Součásti naší pomoci do zahraničí:
1. Dálková adopce PLUS (pravidelná podpora dětí ze čtyř zemí),
2. Podpora křesťanských aktivit v zahraničí (pravidelná),
3. Příležitostná pomoc do zahraničí (mimořádné sbírky).

1. Dálková adopce PLUS
Tento náš program už 10 let všestranně pomáhá řadě nejchudších dětí bez rozdílu vyznání 
v rozvojových částech světa. Je to adresný program: dárce podporuje konkrétní dítě 
s konkrétním jménem, osudem a tváří a dostává od něj zpětné vazby. Podpora spočívá 
především ve finanční pomoci pro zajištění základních lidských potřeb jako je výživa, 
ošacení, vzdělání a podle potřeby také lékařské ošetření.
Program by nemohl existovat bez dlouholeté osvědčené spolupráce s mezinárodní 
organizací I.N. Network. Její místní pracovníci zaručují průběh programu a poskytují nám 

Ing. Martin Čechák na soustředění spolupracovníků

Fotografie z přednášky Patrika Müllera
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z něj potřebné informace.
Program by však nemohl existovat ani bez rostoucí řady dárců. Jsme šťastní, že velká 
řada dárců tohoto projektu je nám věrná celou dobu jeho existence, tedy (v době vydání 
této zprávy) více než 10 let. Mezi nimi je například také náš daňový poradce, který byl 
historicky prvním dárcem tohoto projektu.

„PLUS“ v názvu Dálková adopce PLUS má tento význam:
Vzdělanost má rostoucí význam pro naši i celosvětovou společnost a úzce souvisí s obživou 
a s úspěchem v životě. Kde chybí vzdělání, tam často narůstají problémy. Vzdělání však 
nikomu nezaručí dobré charakterové vlastnosti ani životní spokojenost. Proto chceme 
kromě vzdělání také dětem pomoci, aby postavily svůj život na pevných a kladných 
hodnotách. Dáváme jim možnost seznámit se s nabídkou evangelia, které podněcuje 
člověka k pevnému hodnotovému zakotvení, a přitom ponechává rozhodnutí na jeho vůli. 
Dálková adopce PLUS proto vždy probíhá v těsné návaznosti na širší křesťanské iniciativy, 
na které přispíváme tak, že zlomek prostředků podpory dětí je využíván na jejich náklady. 
Touto cestou se snažíme nejlépe a trvale prospět dětem, které žijí v tak bezvýchodných 
podmínkách. Naši dárci rovněž dostávají určité „PLUS“: v našich zprávách podáváme 
ucelený pohled na práci, kterou pobočky I.N. Network spolu s místními křesťany konají 
v zemi, kde dítě žije. 

Co je pro nás v tomto projektu typické
Dárcům umožňujeme měsíční platby. Ač to vypadá jako samozřejmost, v podobných 
programech tomu tak vždy není. Dále zájemcům umožňujeme věnovat jen polovinu 
potřebné výše podpory, přičemž společně (někdy je to i dárce sám, nejčastěji ale naše 
nadace) hledáme druhého dárce. Všichni dárci tohoto projektu bez ohledu na výši podpory 
dostávají tytéž pravidelné zprávy dětí, jako kdyby věnovali celou podporu. Pokud dítě 
dokončí školu, nebo program opustí z jiných důvodů, nabízíme dárci vrácení jeho nevyužité 
podpory nebo ji po dohodě s dárcem využijeme na účel, který sám vybere.

Rezervní fond
Rezervní fond vznikl díky mimořádným darům a také z přebytků při pohybu kurzu koruny 
vůči dolaru. Je učen pro dočasnou podporu dětí – např. v případě, kdy dosavadní dárce 
skončí s podporou. Pokud to nevíme s dostatečným předstihem, nemůžeme pro dítě hledat 
nového dárce, a tak by náhle zůstalo bez podpory. Rezervní fond je tak velmi cenným 
řešením a díky němu nemuselo za dobu naší činnosti žádné dítě přestat chodit do školy 
kvůli tomu, že ztratilo dárce. Můžeme z něj také začít podporovat nové děti do té doby, 
než pro ně najdeme dárce. To někdy může trvat delší dobu, ale rezervní fond nám čekací 
dobu překlene.
První dítě jsme z tohoto fondu podpořili v dubnu 2004, v červenci 2006 jsme pak stanovili 
další postup. Od té doby z něj pravidelně podporujeme stále více dětí. Rezervní fond 
zůstává na našem účtu a nakládáme s ním podle našeho uvážení.
Když koruna posiluje, každý z dárců se určitým dílem podílí na růstu rezervního fondu, 
a tak podporuje nejen „své“ dítě, ale částečně i ty další, které z rezervního fondu dostanou 
podporu. Milí dárci, možná jste ani přesně nevěděli, jak mnoho dokážete svou podporou 
vykonat! Děkujeme Vám!

Výše uvedený graf zahrnuje i podpořené z rezervního fondu. V dřívější době jsme do 
podobných přehledů počítali jen děti podporované dárci (tedy bez rezervního fondu), 
a proto se od nich některé současné údaje mohou mírně lišit. 

Zvýšení podpory v dolarech
Pokles hodnoty amerického dolaru ovlivnil mezinárodní programy organizace I.N. 
Network, pro které je společným oběživem. V roce 2007 jsme proto zvýšili částku podpory 
v dolarech, kterou poskytujeme v našich zahraničních programech, abychom vyvážili 
dopad fluktuace dolaru na místní ekonomiku.

Podpora dětí z Nepálu
V roce 2007 jste s námi podpořili 96 nepálských předškoláků a dětí na základní 
škole a 9 studentů střední školy (včetně podpořených z rezervního fondu).
Podporu nepálských dětí jsme zahájili v roce 1997. 
Počet těch, kteří od r. 1997 do konce r. 2007 studovali s podporou z ČR a už opustili 
program: 22 děti ze základní školy a 6 středoškoláků.
V podpoře nepálských dětí s námi jako dárci stojí po boku lidé z Holandska, Kanady, 
Nového Zélandu, USA a Velké Británie.
Děti k podpoře byly dříve vyhledávány z celé země. Kvůli nepokojům v zemi jsou v poslední 
době děti podporované českými dárci vybírány převážně z oblasti údolí Káthmándú 
(Kathmandu Valley) z měst Káthmándú, Bhaktapur a Pátan (původní název Lalitpur) 
a jejich okolí. Děti chodí do běžných místních škol, ať už státních nebo soukromých. Někdy 
je státní škola příliš vzdálená od bydliště dítěte, a tak nezbývá, než zvolit soukromou 
školu.
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Jomesh Tamang 
Jmenuji se Jomesh Tamang, narodil jsem se a vyrůstal 
ve společensky nižší rodině ve městě Gorkha v Nepálu. 
Moji rodiče byli buddhisté, kteří se obrátili ke křesťanství. 
Měl jsem možnost vyrůstat v křesťanském prostředí.  
V naší rodině nás bylo celkem 9 – otec, matka, 5 bratrů  
a 2 sestry. Já jsem z nich nejmladší. Přestože nás bylo 
hodně, vyrůstali jsme pohromadě. Můj otec se ve všech 
ohledech velmi potýkal s tím, aby nás zabezpečil. Byli jsme 
velkou rodinou s malým příjmem. 
V roce 1983, když mi byl 1 rok, zemřela moje matka. Tato 
nejsmutnější událost přinesla do života mého otce i nám, 
rostoucím dětem, ještě více stresu. Můj otec a starší bratr museli tvrdě pracovat, aby nás 
uživili, ale přesto to nestačilo na pokrytí všech základních potřeb. Stále si pamatuji svého 
otce, jak odcházel z domu za prací, aby nás uživil. Mohl se vrátit domů jen jednou za rok. 
Když byl otec pryč, staral se o celou naši rodinu starší bratr. Měli jsme problémy s placením 
poplatků za školu.
Když si vzpomenu na svůj dřívější život a na bídný stav, ve kterém se naše rodina nacházela, 
můžu říci, že jsem dostal darem možnost vzdělávat se. Program organizace I.N. Network 
mě finančně podporoval od začátku mé školní docházky až do 12. ročníku. Kdyby mě 
nepodporoval, nebyl bych nikdy studentem a nebyl bych tím, kým jsem teď. Po střední 
škole a dalším studiu jsem se stal bakalářem teologie. Dnes jsem už 2 roky ženatý a nyní 
dokončuji ještě bakalářské studium sociologie.

Podpora dětí z Filipín
V roce 2007 jste s námi podpořili 63 filipínské děti na základní škole, 10 studentů 
střední školy a 1 studentku vysoké školy (včetně podpořených z rezervního fondu).
Podporu filipínských dětí jsme zahájili v roce 2000. 
Počet těch, kteří od r. 2000 do konce r. 2007 studovali s podporou z ČR a už opustili 
program: 6 dětí ze základní školy a 2 středoškolačky.
V podpoře filipínských dětí s námi jako dárci stojí po boku lidé z Austrálie, Kanady, 
Monaka, Nového Zélandu, USA a Velké Británie.
Počet podporovaných potřebných dětí na Filipínách stále roste. V době vydání této zprávy 
existuje už 13 hlavních a dalších 6 spádových oblastí, odkud jsou vybírány chudé děti 
k podpoře. Pocházejí ze slumů a z nejchudších regionů venkova. Děti navštěvují běžné 
místní školy.

Rhoda Batitis 
Rhoda a její rodina žijí v malé rybářské vesnici u filipínského města 
Santa Rosa v provincii Laguna na ostrově Luzon. Jejich otec je 
opustil, takže veškerou podporu zajišťuje pouze matka. Vydělává na 
živobytí praním prádla a dalšími příležitostnými pracemi.
Rhoda dostávala podporu vzdělání od organizace I.N. Network od 
roku 1996, kdy byla ve 3. třídě. Podporoval ji dárce z Austrálie. Deset 
let v tomto programu bylo pro Rhodu a celou její rodinu velkou 
pomocí a povzbuzením. V době, kdy začala její podpora, bydleli 

v „domě“ s bambusovými stěnami a plechovou střechou. 
Díky podpoře se Rhodina matka a její sourozenci seznámili s křesťany. Místní církev viděla 
stav této rodiny a rozhodla se jim pomoci tím, že matce nabídli práci správkyně sborového 
domu. Rodině byl poskytnut malý ucházející domek zezadu kostela. 
Díky podpoře mohla Rhoda ukončit vysokoškolské vzdělání. V dubnu 2006 absolvovala 
vysokou školu informačních technologií a získala titul bakaláře. Nyní pracuje jako učitelka 
počítačů v základním oddělení školy nazvané Holy Rosary Academy. Rhoda je nyní velkou 
pomocí své rodině. Podporuje své mladší sourozence na studiích.

Podpora dětí ze Srí Lanky 
V roce 2007 jste s námi podpořili 30 srílanských předškoláků a dětí na základní 
škole (včetně podpořených z rezervního fondu).
Podporu srílanských dětí jsme zahájili v březnu 2005. 
Počet těch, kteří od r. 2005 do konce r. 2007 studovali s podporou z ČR a už opustili 
program: 8 předškoláků a žáků základní školy.
V podpoře srílanských dětí s námi jako dárci stojí po boku lidé z Austrálie, Kanady, Nového 
Zélandu, Švýcarska, USA a Velké Británie.
Děti podporované českými dárci jsou ze slumu Badowitta na předměstí města Mount Lavinia, 
kde nemají tekoucí vodu, elektřinu, ani obvyklé věci potřebné k životu, natož pak ke školní 
docházce. I.N. Network pro podporované děti provozuje „Harrisonovo centrum péče 
o děti“ s rozvinutou předškolní výchovou a odpoledními programy pro školáky. Centrum 
získalo v r. 2007 přístavbu s několika novými třídami, což umožňuje přijmout více dětí. 
Současná občanská válka na Srí Lance nepřerušila a nepřeruší křesťanské vzdělávání. 
Programy – které naopak rostou – jsou spravovány místními lidmi, a proto jsou tak 
bezpečné, jak jen mohou být. Celá jména srílanských dětí, jejichž příběhy zde uvádíme, 
máme v naší kanceláři.

Lawrence 
Matematika mi moc nešla a neměl jsem rád sčítání. Avšak můj 
vedoucí mě nenechal být a díky jeho povzbuzování jsem se začal 
zlepšovat. Poté, co jsem začal navštěvovat Centrum, se matematika 
stala mým oblíbeným předmětem a o dost jsem se zlepšil. Předtím 
jsem domácí úkoly nedělal, ale teď je zvládám s radostí. Díky 
Centru jsem se ve škole zlepšil a jsem Bohu i tomuto Centru vděčný 
za povzbuzení a změnu života. 

Madumali 
Jsem velmi vděčná za to, že v naší komunitě existuje takovýto 
maják. Tím majákem je právě Harrisonovo centrum péče o děti. 
Chodím tam moc ráda a považuji ho za svůj druhý domov. Celé naše 
okolí je z tohoto Centra nadšené, protože nám slouží a pomáhá. 
Do Centra docházím už 9 let. Kdysi jsem měla velké problémy 
s učením, obzvlášť s angličtinou. Byla jsem tak smutná, protože 
tu nebyl nikdo, kdo by mi pomohl. Nikdo z mé rodiny anglicky 
nemluvil. Nepomohla mi ani má škola (státní); pomoc jsem nalezla 
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až v Centru. Chudé děti jako já docházejí do Centra, aby tam zdarma mohly získat pomoc 
se vzděláním. Můžeme z Centra získat maximální užitek. Oceňuji činnost každého učitele, 
protože jejich práce je opravdu těžká – pomoci nám se školou a neustále nás povzbuzovat 
do budoucího života. Tito učitelé jsou jiní než učitelé ve škole (státní), protože nás učí 
s láskou a soucitem. Je velmi drahé mít soukromé hodiny výuky práce na počítači, ale toto 
Centrum nám věnovalo výuku počítačů zdarma.

Podpora dětí z Ugandy
V roce 2007 jste s námi podpořili 28 ugandských předškoláků a dětí na základní 
škole (včetně podpořených z rezervního fondu).
Podporu ugandských dětí jsme zahájili v květnu 2007.
V jejich podpoře s námi jako dárci stojí po boku lidé z Austrálie, Holandska, Kanady, 
Nového Zélandu, USA a Velké Británie.
Ugandská pobočka I.N. Network provozuje dvě křesťanské školy a navíc nyní může používat 
novou přístavbu jedné z nich. Dále v r. 2007 začala spolupracovat se dvěma nedalekými 
křesťanskými školami, které sama neprovozuje. Tak může zvýšit svou kapacitu a umožnit 
více dětem, aby získaly podporu. Ta roste velmi rychle, za což jsme českým dárcům velmi 
vděční.

Cissy Auma 
Je mi 18 let. V roce 2000 jsem přišla o svého otce. Moje matka, 
zemědělská dělnice bez stálého příjmu, nebyla schopná platit 
moje výdaje. Ztratila jsem naději. Ale teď děkuji organizaci I.N. 
Network Uganda, která přišla, aby mě zachránila: získala pro mne 
dárce, který zaplatil školné. Po 3. ročníku druhého stupně jsem se 
rozhodla dál pokračovat ve studiích a vyučit se krejčovou. Kurz 
jsem úspěšně ukončila osvědčením v oboru krejčovství. Dnes šiji 
uniformy pro ostatní podporované děti ve školách I.N. Network 
a oblečení pro ostatní lidi. Jsem plně soběstačná a můžu finančně 
podporovat i své sourozence.

Jak nám můžete pomoci v programu Dálková adopce PLUS?
Můžete se zapojit do pravidelné podpory jednoho z dětí, a to buď plnou podporou nebo 
poloviční.

Můžete nám přispět i občas nebo jednorázově na tyto potřeby:
a) Rezervní fond (viz výše): variabilní symbol dle země:
  Filipíny:  600
  Nepál:  500
  Srí Lanka:  800
  Uganda:  400
b) Dárkový fond  - zasíláme ho do podporovaných zemí 4x ročně v termínech vždy po  

10. 2., 10. 5., 10. 9. a 10. 11. a pak s ním nakládá zahraniční 
pobočka I.N. Network. Nakupuje z něj dárky všem dětem 
bez rozdílu a všechny dostanou něco užitečného navíc.  
Variabilní symbol: stejný jako u bodu a), ale navíc prosíme o Vaše sdělení 

jakýmkoliv způsobem, že se jedná o dárkový fond (nejlépe už při zadávání 
příkazu uveďte do zprávy pro příjemce i účel platby: „dárkový fond“). Zvolíte-li jiný 
způsob sdělení, uveďte i datum odeslání a částku, kterou jste nám zaslali pro účel 
dárkového fondu. 

c) Vánoční sbírka – často obsahuje témata a potřeby, které úzce souvisí s podporou dětí. 
O sbírce najdete více v částech Příležitostná pomoc do zahraničí a Vánoční sbírka 
2007.

2. Podpora křesťanských aktivit v zahraničí

Podpora dospělých studentů biblických škol z Nepálu 

V roce 2007 jste s námi podpořili 12 dospělých studentů biblických škol z Nepálu 
(včetně podpořených z rezervního fondu).
Podporu studentů biblických škol jsme zahájili v roce 1997.
Počet těch, kteří od r. 1997 do konce r. 2007 studovali s podporou z ČR a už opustili 
program: 20.
V tomto programu s námi jako dárci stojí po boku lidé ze Spojených států amerických.
Studenti nepálské národnosti studují v severní Indii v Dehradunu na třech biblických 
(teologických) školách. Po ukončení studia mohou sloužit v rychle rostoucí nepálské 
církvi, případně někteří slouží v nepálských menšinách v okolních zemích jako je severní 
Indie a Bhútán. V těchto místech žije přes 6 mil. obyvatel nepálského původu, takže tam 
tvoří většinu populace. V nedávné době vzhledem k problémům v Nepálu stále více lidí 
odešlo ze své vlasti. V dřívějších letech většinou Nepálci hledali práci, ale pak se důvodem 
staly i politické problémy. V podpoře studia biblických škol mají přednost studenti žijící 
v Nepálu, jinak hledáme dárce podpory též pro nepálské studenty odjinud.

Každý student potřebuje dvojnásobnou částku podpory oproti Dálkové adopci PLUS, 
a proto se z tohoto růstu velmi radujeme. 
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Jak nám můžete pomoci v podpoře dospělých studentů biblických škol z Nepálu?
Můžete se zapojit do pravidelné podpory jednoho ze studentů, a to buď plnou nebo 
poloviční částkou. Tato podpora je vzhledem k výši podpory velmi vhodná pro celé sbory 
křesťanů, podnikatele nebo firmy.

Podpora křesťanských pracovníků v Nepálu
V roce 2007 jste s námi podpořili celkem 6 pracovníků z Nepálu. Jejich jména 
máme v kanceláři.
Počet podporovaných na konci r. 2007: 5. 
Dva jsou podporovaní už z předchozích let, třetího pracovníka jsme začali podporovat 
od ledna, čtvrtého od února do března (dostával podporu jen krátkodobě), další dva od 
června. Kromě čtvrtého pracovníka všichni pokračovali až do konce roku. 

Podpora křesťanských pracovníků
na Filipínách
V roce 2007 jste s námi podpořili 2 pracovníky:
1. Alfredo Capus (z ostrova Mindoro),
2. John L. Gois (z města Agoo) – od ledna.
Jejich podpora trvala až do konce roku.

Podpora křesťanských pracovníků na Srí Lance
V roce 2007 jste s námi od února podporovali 1 pracovnici. 
Její jméno i fotografii máme v naší kanceláři, ale nezveřejňujeme je z důvodu bezpečnosti. 
Křesťané na Srí Lance čelí trvalému a zvyšujícímu se pronásledování. 

Podpora křesťanských aktivit v Ugandě
Dálková adopce PLUS umožňuje podporu služby pracovníka zahraniční 
církve v místě projektu. V případě Ugandy, kde podpora v roce 2007 teprve 
začala, jsme k podpoře pracovníka ještě neměli dostatek prostředků. Proto 
jsme se rozhodli podpořit tamní církev tím, že jsme jí věnovali prostředky 
na Bible pro lidi, kterým slouží. S růstem programu Dálková adopce PLUS 
automaticky poroste i tento typ podpory, takže časem bude možné podporovat 
pracovníka.

Jak nám můžete pomoci v podpoře křesťanských aktivit?
Můžete se zapojit do pravidelné podpory jednoho z pracovníků, a to částkou podle Vašich 
možností.
Můžete nám také na tyto potřeby přispět občas nebo jednorázově s následujícími 
variabilními symboly:
Podpora křesťanských pracovníků v Nepálu:  700
Podpora křesťanských pracovníků na Filipínách: 698
Podpora křesťanských pracovníků na Srí Lance: 898
Podpora křesťanských aktivit v Ugandě:  498

Také Vánoční sbírka, kterou obvykle vyhlašujeme v předvánočním období, většinou 
obsahuje témata a potřeby, které úzce souvisí s podporou zahraniční církve. O sbírce 
najdete více v částech Příležitostná pomoc do zahraničí nebo Vánoční sbírka 2007.

3. Příležitostná pomoc do zahraničí

Vánoční sbírka 2006 
Třetí ročník této sbírky v ČR byl 
zahájen v prosinci 2006 a sbírka 
pokračovala ještě v lednu 2007. Byla 
určena na práci křesťanů v Nepálu, 
na Filipínách a Srí Lance. Celkem 
jsme získali 88 480 Kč (včetně obnosu 
vybraného v r. 2006), v r. 2007 bylo 
vybráno 44 820 Kč. Přispělo nám 23 
osob a rodin, dále zaměstnanci jedné 
firmy a 7 sborů křesťanů. Sbírka 
dosáhla téměř dvojnásobku darů oproti 
Vánoční sbírce 2005. Více detailů 
o sbírce můžete číst na našich webových stránkách.

Sbírka Pomoc Filipínám 2006
Sbírka na pomoc lidem postiženým tajfunem v oblasti Albay na filipínském ostrově Luzon 
začala v prosinci 2006 a pokračovala až do 30. 6. 2007. Celkem jsme získali 19 370 Kč (včetně 
obnosu vybraného v r. 2006), v r. 2007 bylo vybráno 17 370 Kč. Přispělo nám 9 dárců, 
z toho 2 sbory křesťanů, ostatní jsou jednotlivé osoby nebo rodiny. Prostředky posloužily 
především na opravu domků rodin podporovaných dětí. Na našich webových stránkách 
najdete fotografie i poděkování z Filipín. 

Jak nám můžete pomoci při podobných mimořádných sbírkách?
Sbírky, jejich témata a variabilní symboly zveřejňujeme prostřednictvím našich webových 
stránek. Pokud Vás naše činnost zaujala, ozvěte se nám a můžeme Vás informovat 
individuálně.

Na fotografiích: tři nově podporovaní (obličeje jsou rozostřené z důvodu bezpečnosti)

Foto: Nově podporovaný John L. Gois
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Finanční a ekonomické údaje za rok 2007
V této kapitole poskytujeme přehled hospodaření ve srovnání s rokem 2006, výrok auditora 
k účetní uzávěrce a seznam všech dárců, kteří se na naší práci v roce 2007 podíleli.
Úplná zpráva o hospodaření je předmětem účetní uzávěrky a auditu, které jsou přílohou 
Výroční zprávy Nadace Mezinárodní potřeby za rok 2007, uložené u Krajského soudu 
v Ústí nad Labem, pobočka Liberec (U Soudu 540/3, 460 31 Liberec 1).

Výdaje

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v Kč

Programy v České republice 2006 2007

Zdravá mládež 1 214 758

Zdravá mládež – z výnosů NIF 308 981

Projekty na podporu služby lektorů Zdravé mládeže 103 300

Zdravá mládež celkem 1 433 512 1 627 039

Zdravá mládež od zahájení programu v r. 1999 10 760 767

Podpora studentů v ČR 75 000 0

Příspěvky na akce se zahraničními týmy 21 500

Poskytnuté příspěvky v ČR celkem 1 557 112 1 648 539

Programy podpory v zahraničí 2006 2007

Dálková adopce PLUS Filipíny 310 411

Dálková adopce PLUS Nepál 494 361

Dálková adopce PLUS Srí Lanka 89 352

Dálková adopce PLUS Uganda 44 241

Podpora studentů biblických škol v Nepálu 95 101

Křesťanští pracovníci na Filipínách 50 624

Křesťanští pracovníci v Nepálu 96 485

Křesťanští pracovníci na Srí Lance 13 838

Křesťanské aktivity v Ugandě (Bible) 4 859

Příležitostná pomoc do zahraničí (mimořádné sbírky) 91 106

Mimoř. příspěvek pro humanitární pomoc Filipíny 0

Poskytnuté příspěvky do zahraničí celkem 811 243 1 290 377

Poskytnuté příspěvky pro všechny programy 
celkem

2 368 355 2 938 916

Další výdaje v Kč 2006 2007

Náklady na správu nadace 962 457

Akce hrazené ze zahraničí 31 518

Vlastní činnost 452 461

Celkem 1 633 395 1 446 436

Příspěvky a další výdaje celkem 4 001 750 4 385 352

Poznámka: V předchozích letech byla Podpora studentů biblických škol v Nepálu (výdaje 
i příjmy) kvůli původnímu způsobu účtování zahrnována do Dálkové adopce PLUS 
Nepál.
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Příjmy

Příjmy pro programy podpory v zahraničí 2006 2007

Dálková adopce PLUS Filipíny 462 434

Dálková adopce PLUS Nepál 726 243

Dálková adopce PLUS Srí Lanka 122 893

Dálková adopce PLUS Uganda 97 600

Podpora studentů biblických škol v Nepálu 124 380

Křesťanští pracovníci na Filipínách 0

Křesťanští pracovníci v Nepálu 24 000

Křesťanští pracovníci na Srí Lance 0

Křesťanské aktivity v Ugandě (Bible) 0

Příležitostná pomoc do zahraničí (mimořádné sbírky) 111 635

Celkem Kč 1 250 869 1 669 185

Příjmy pro program v ČR (střediska 350, 351, 360) 2006 2007

Příjmy z ČR 

Výnosy NIF 308 981

Dary církevních sborů 236 461

Dary právnických osob 10 000

Dary fyzických osob 31 600

Celkem z ČR 587 042

Dary z I.N. Network v Kč 1 362 735

Celkem Kč 2 083 597 1 949 777

Příjmy pro programy v ČR a v zahraničí celkem 3 334 466 3 618 962

Další příjmy z ČR v Kč 2006 2007

Fond rozvoje – dary z ČR 47 441

Fond rozvoje – výnosy NIF 0

Náklady na správu nadace – dary z ČR 12 257

Náklady na správu nadace – výnosy NIF 77 245

Náklady na správu nadace – úroky z běžných účtů 8 621

Náklady na správu nadace – náhrady nákladů 0

Náklady na správu nadace – tržby z prodeje majetku 832

Náklady na správu nadace – výnosy z ostatního majetku 107

Náklady na správu nadace – dotace z Úřadu práce 8 700

Náklady na správu nadace – dary z I.N. Network 18 130

Vlastní činnost – výnosy z NIF 292 395

Vlastní činnost – jiné 1 400

Celkem v Kč 655 458 467 127

Další příjmy z I.N. Network v Kč 2006 2007

Akce hrazené ze zahraničí 85 655

Vlastní činnost 138 174

Celkem Kč 258 643 223 828

Všechny příjmy celkem Kč 4 248 567 4 309 917

Výpočet dodržení max. limitu výdajů na správu nadace
Dle statutu nadace do 35 % z poskytnutých příspěvků 2 006 2 007

Poskytnuté příspěvky celkem 2 368 355 Kč 2 938 916 Kč

Výdaje na správu nadace celkem 821 290 Kč 962 457 Kč

Limit byl dodržen = 34,68 % 32,75 %

Výrok auditora
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Nadační jmění a hospodaření s výnosy NIF
Nadace Mezinárodní potřeby uspěla v roce 2001 ve výběrovém řízení II. etapy rozdělování 
příspěvků Nadačního investičního fondu (NIF) od Fondu národního majetku. Postupně 
nám byla rozdělena částka, která je uložena na zvláštních fondech a plynou z ní každý rok 
výnosy. 
Výnosy se rozdělují podle zvláštních pravidel, jejich účtování se vede odděleně a podléhá 
samostatnému auditu. Rovněž níže uvedená zpráva je zpracována podle metodiky vydané 
pro tyto účely Ministerstvem financí. 

1. Výše příspěvků z NIF:
• přidělené v I. etapě převodu prostředků z NIF:  0 Kč 
• přidělené v II. etapě převodu prostředků z NIF:  29 940 000 Kč

2. Výše příspěvků z NIF přidělené v II. etapě převodu prostředků z NIF:
• určená na realizaci vlastních grantových programů:  0 Kč 
• vložená do nadačního jmění:  29 940 000 Kč

3. Způsob vložení příspěvku do nadačního jmění: 
14 427 233 ks podílových listů Balancovaného fondu nadací, spravovaného ŽB Asset, 
Management, a. s., Karolínská 650/1, 100 00 Praha 8, dceřinné společnosti Pioneer 
Investments, podílové listy Fondu smíšeného (FSM) společnosti ČP Invest, nám. Hrdinů 
1635/4, 140 21 Praha 4 v hodnotě 4 027 281 Kč,
3 181 466 kusů podílových listů Růstového fondu nadací spravovaného společností Pioneer 
investiční společnost, a. s., IČ: 63078295, se sídlem Karolínská 650/1, 186 00 Praha 8, 
v hodnotě 3 337 559 Kč. 

3.1. Změny v uložení nadačního jmění v roce 2007: 
Nadace Mezinárodní potřeby provedla výměnu 8 000 000 kusů podílových listů 
Balancovaného fondu nadací společnosti Pioneer česká investiční společnost, Karolínská 
650/1, 186 00 Praha 8, za 7 890 346 kusů podílových listů Růstového fondu nadací u téže 
společnosti ke dni 22. 1. 2007. Výměnou podílových listů, jak výše uvedeno, se nezměnila 
výše nadačního jmění, ale pouze jeho struktura. 
Nová struktura uložení majetku u společnosti Pioneer, jak výše uvedeno, je: 
Balancovaný fond nadací: 14 257 233 kusů podílových listů,
Růstový fond nadací: 7 890 346 kusů podílových listů.

4. Výše výnosů účetně přijatých v roce 2006  . . . . . . . . . . . . . . . . . 309 981 Kč 

5. Užití výnosů:
5.1. zůstatek výnosů z minulého roku, z toho:
 částka určená na granty . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0 Kč
 částka určená na správu nadace  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0 Kč
5.2. výše výnosů v běžném roce (% zhodnocení), z toho:
 částka určená na granty  . . . . . . . . . . . . . . .  309 981 Kč, tj.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80 %
 částka určená na správu nadace  . . . . . . . . . .77 245 Kč, tj.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20 %
5.3. rozdělení výnosů v běžném roce, z toho:

 částka určená na granty . . . . . . . . . . . . . . . .309 981 Kč, tj.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80 %
 částka určená na správu nadace  . . . . . . . . . .77 245 Kč, tj.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20 %
       částka využitá na zvýšení základního jmění . . . . 0 Kč, tj.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0 %
5.4. zůstatek nerozdělených výnosů z příspěvku NIF, k rozdělení v roce následujícím
 částka určená na granty . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  0 Kč
 částka určená na správu nadace  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0 Kč
5.5. specifikace výdajů, použitých na správu nadace.
 Nadace Mezinárodní potřeby účtuje výdaje na správu nadace na zvláštním středisku 

010 a na toto středisko je převáděn podíl 20 % z výnosů nadačního jmění z prostředků 
NIF. Tím je ošetřeno dodržení pravidla, že uvedený podíl nesmí být vyšší. Specifikace 
výdajů střediska 010 je obsažena v účetnictví nadace. 

6. Grantová pravidla
Nadace Mezinárodní potřeby vyhlásila veřejné kolo rozdělování nadačních příspěvků od
8. 1. 2007 do 26. 2. 2007. 
 

Podmínky pro poskytnutí nadačních příspěvků: 
I. Určení příspěvků a jejich výše 
 Příspěvky v tomto kole jsou určeny především pro krytí osobních nákladů konkrétního 

pracovníka, který splňuje předpoklady pro tuto formu programu. Nevylučuje se i menší 
podíl jiných než osobních nákladů, pokud tyto výdaje přímo souvisí s činností tohoto 
pracovníka. Výše rozdělovaných prostředků doposud není známa a výše jednotlivého 
příspěvku není administrativně omezena. 

II. Kdo může žádat o nadační příspěvek 
 Žádat mohou organizace registrované na území České republiky jako:  

a/ občanská sdružení 
b/ obecně prospěšné společnosti 
c/ jednotlivci 
d/ církevní právnické osoby, pokud poskytují sociální, vzdělávací a kulturní služby 
(podle platné legislativy by měly mít tuto skutečnost uvedenou v rejstříku vedeném 
Ministerstvem kultury)

III. Projekty a oblasti, které budou podporovány 
Podpořeny budou především projekty, které: 
- jsou v souladu s naším posláním, kterým je šíření hodnot Kristova evangelia, 
- rozvíjejí práci mezi mládeží mimo církev, zejména formou přednáškové činnosti na 
školách a organizací volnočasových aktivit – viz náš hlavní program „Zdravá mládež“, 
- vycházejí z evangelikálních kořenů (bez denominačního omezení).

IV. Kritéria posuzování projektu 
1. a/ shoda s posláním Nadace Mezinárodní potřeby a programem „Zdravá mládež“ 
 b/ zakořenění projektu v místní církvi 
 c/ rozpočet projektu, spoluúčast místního sboru či jiných církví 
2. a/ jasně definované cíle a výsledky projektu 
 b/ zkušenosti a dosavadní výsledky organizace v dosahování zamýšlených cílů
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7. Výsledky výběrového řízení – přehled příjemců grantů a přidělené částky 
Do veřejného kola se přihlásilo platných 11 projektů.
Správní rada na svém řádném zasedání dne 7. 4. 2007 v Praze schválila poskytnutí
následujících příspěvků z výnosů NIF takto:

MAJÁK, o. p. s., Liberec, Patrik Müller . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44 140 Kč 
MAJÁK, o. p. s., Liberec, Roman Kladivo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44 140 Kč 
Slánka, o. s., Mladá Boleslav, Mgr. Miloslav Fanta  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44 140 Kč 
Unie Kompas, o. s., Zlín, Martin Stavjaník    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44 140 Kč 
Jaspis, o. s., Kroměříž, Ing. Martin Čechák . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44 140 Kč 
Filadelfie, o. s., Frýdek-Místek, Petra Mecnerová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44 140 Kč 
Pavučina, o. s. Den pobočka Ostrava, Ivo Neuvirt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44 141 Kč 
Součet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 308 981 Kč 

8. Výrok ze Zprávy auditora pro zvláštní účely 
(Účetnictví výnosů prostředků z NIF se vede odděleně a podléhá samostatnému auditu)

Poděkování dárcům ze zahraničí
V roce 2007 podpořili naši činnost dárci z Kanady, z Monaka, z Nového Zélandu, z USA, 
z Velké Británie. Patří jim náš vřelý dík.

Souhrn darů od našich dárců z ČR do 31. 12. 2007

Firmy a společnosti
ANETE spol. s r.o., Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  10 000 Kč
Bisport, s. r. o., Týnec nad Sázavou . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  16 800 Kč 
LABYRINT jazykové centrum s. r. o., Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4 200 Kč 
Ludoprint CZ, s. r. o., Pardubice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4 900 Kč 
M2 CZ, s. r. o., Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400 Kč 
Pekárna Tanvald, Schneider & spol. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20 000 Kč 
SEBATRANS s. r. o., Tanvald . . . . . . . . . . . . . . . . . (bezplatný pronájem ve výši 3 570 Kč)

Školy
22. Základní škola, Plzeň  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400 Kč 
Křesťanská základní a mateřská škola J. A. Komenského, Liberec (8. třída) . . . .  7 700 Kč 
Lepařovo gymnázium, Jičín (sekunda) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6 300 Kč 
SOŠ a SOU obchodní a oděvní, Bystřice pod Hostýnem . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  15 030 Kč 
Střední průmyslová škola, Uherské Hradiště . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400 Kč
Střední zdravotnická škola, Kroměříž . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  9 430 Kč 
Základní škola Mistra Choceňského, Choceň (třída 9. B)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3 150 Kč
Základní škola, Koryčany . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400 Kč 
Základní škola, Kvasice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400 Kč 
Základní škola, Střílky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 600 Kč 

Církve 
Dorostová unie při sboru Církve bratrské, Letovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6 000 Kč 
Husův sbor CČSH, Praha 10 – Vršovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400 Kč 
Jednota bratrská v ČR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (zapůjčení nábytku)
Klub Benjamín při sboru Církve bratrské, Kolín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400 Kč 
Křesťanská mládež při farnosti Nanebevzetí Panny Marie, Praha – Strahov . . . .   5 200 Kč 
Křesťanské společenství - Społeczność Chrześcijańska při Slezské církvi 
ev. a v., Těrlicko . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4 200 Kč 
Křesťanské společenství, Liberec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400 Kč 
Křesťanské společenství České Budějovice, Vrcov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7 000 Kč 
Křesťanské společenství, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7 200 Kč 
Křesťanský sbor, Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  18 400 Kč 
Křesťanský sbor, Ostrava – Kunčičky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28 800 Kč 
Mládež sboru Církve bratrské, Praha 4 – Háje . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  9 100 Kč 
MS Křesťanské společenství, Jeseník . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400 Kč 
Nedělní besídka sboru Církve bratrské, Hradec Králové . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400 Kč 
Nedělní besídky při sboru Slezské církve ev. a. v., Oldřichovice  . . . . . . . . . . . .  10 400 Kč 
Opavské společenství křesťanů Cesarea, Opava . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  14 100 Kč 
Sbor Apoštolské církve, Frýdek-Místek  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35 200 Kč 
Sbor Apoštolské církve, Havířov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17 680 Kč 
Sbor Bratrské jednoty baptistů, Kroměříž . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18 360 Kč 
Sbor Bratrské jednoty baptistů, Zlín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36 000 Kč 
Sbor Bratrské jednoty baptistů, Žatec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 800 Kč 
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Zpráva o činnosti v roce 2007
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Nadace Mezinárodní potřeby - člen I.N. Network
Sbor Církve bratrské, Benátky nad Jizerou  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11 200 Kč 
Sbor Církve bratrské, Litomyšl  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Sbor Církve bratrské, Náchod . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 400 Kč 
Sbor Církve bratrské, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18 200 Kč 
Sbor Církve bratrské, Říčany . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 900 Kč  
Sbor Církve bratrské, Bohumín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Sbor Českobratrské církve evangelické, Praha 4 – Braník  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 800 Kč 
Sbor Evangelické církve metodistické, Plzeň 1 – Lochotín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 770 Kč 
Sbor Evangelické církve metodistické, Protivín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11 496,50 Kč 
Sbor Jednoty bratrské, Benešov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 870 Kč 
Sbor Jednoty bratrské, Česká Lípa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 420 Kč 
Sbor Jednoty bratrské, Dobřív . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 600 Kč 
Sbor Jednoty bratrské, Choceň  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500 Kč
Sbor Jednoty bratrské, Chrastava  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000 Kč 
Sbor Jednoty bratrské, Liberec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37 733,50 Kč 
Sbor Jednoty bratrské, Mladá Boleslav . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41 600 Kč 
Sbor Jednoty bratrské, Nová Paka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 267 Kč 
Sbor Jednoty bratrské, Týnec nad Sázavou  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24 000 Kč 
Sbor Jednoty bratrské, Ostrava  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 900 Kč  
Sbor Slezské církve ev. a. v., Guty . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23 300 Kč 

Dárci:
Adámková Korbuthová Dagmar PhDr. Mgr., Vodňany . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17 800 Kč 
Alda Václav, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18 000 Kč
Anděl Lenka a Robert, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Andrašková Jana, Mšené  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 850 Kč 
Bártová Tereza, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 100 Kč 
Beňa Ladislav Ing., Litomyšl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Beneš Jiří Doc. MUDr., CSc., Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Beňová Lenka MUDr., Litomyšl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Beránkovi Zdeněk a Petra, Polná  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 800 Kč 
Bernatziková Věra, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 900 Kč 
Biolek Jaromír, Týnec nad Sázavou . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 700 Kč 
Bischofovi Pavel a Alena, Trutnov  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 800 Kč 
Bockovi Karel a Anna, Třinec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Bořilovi Pavel a Magda, Týnec nad Sázavou  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Broukal Václav, Struhařov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Bukovských Martin ThMgr. a Sylva, Nové Město pod Smrkem  . . . . . . . . . . . . . . .1 000 Kč 
Bužgovi Marek a Radka, Ostrava  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 400 Kč 
Cabalová Zuzana, Hustopeče u Brna  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Ciesarovi Vlastimil a Gabriela, Smilovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Čaputovi Gabriela a Jan, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 400 Kč 
Čechákovi Martin a Věra, Rataje u Kroměříže . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Česenek Radomír, Červený Kostelec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Česenková Jitka, Červený Kostelec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Čiháčkovi Jiří a Marie, Kadaň . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč  
Davis Jay, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 040 Kč 
Dittrichovi Tomáš Ing. arch. a Marta Mgr., Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 000 Kč 
Dostrašil Daniel, Ústí nad Orlicí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 Kč 
Drbal Vladimír, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 000 Kč 

Dvořáčková Dana, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 600 Kč 
Dvořáčková Zuzana, Moravany . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Dvořákovi Petr a Stanislava Ing., Příbram . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21 400 Kč 
Fáberová Alena, Katovice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 500 Kč 
Fejfarovi Zdeněk a Milada, Liberec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000 Kč 
Fialovi Lenka a Miloš, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 400 Kč 
Filípek Martin Ing., Valašské Meziříčí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 700 Kč 
Fill Jiří, Liberec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 925 Kč
Fleišmanová Michaela, Velké Hamry . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 695 Kč 
Fojciková Lucie, Český Těšín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Frček Miroslav, Písek . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Frodlovi Andrea a Jan, Ostrava - Krásné Pole . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Haasovi František a Helena, Jablonec nad Nisou  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 500 Kč 
Hájková Eva, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500 Kč
Hamadovi Josef Ing. a Martina, Česká Lípa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Hamplovi, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22 990 Kč 
Hanzalová Jitka RNDr., Beroun . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Heczko Petr, Číčenice. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 600 Kč 
Hejnochovi, Úpice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 450 Kč 
Hennhoferovi Karel a Petra, Slavkov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 400 Kč 
Holcová Vlasta MUDr., Frýdlant  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Horáček Petr, Chomýž . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 000 Kč 
Hoškovi Martin a Michaela, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 100 Kč 
Hriníková Tereza, Liberec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 925 Kč
Hubička Jan, Liberec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 600 Kč 
Humpolíčková Alena, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 680 Kč 
Hýblovi, Blučina . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Chalupa Petr Ing. Ph.D., Makotřasy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 600 Kč 
Chrastinová Petra, Zdounky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 900 Kč 
Chrenčíková Anna, Velká nad Veličkou. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000 Kč 
Jágr Petr, Jablonné v Podještědí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Jakeš Ivan, Horní Bludovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Jakešová Jitka, Tábor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 800 Kč 
Janatovi Karel a Blanka, Oldřichov v Hájích . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Jandovský Filip, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600 Kč 
Kaletovi Leszek a Jolana, Český Těšín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Kalousovi František a Blanka, Ivančice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 900 Kč 
Kantorovi Bronislav a Danuta, Nýdek  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Karasová Miloslava, Karviná - Nové Město . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 150 Kč 
Kareš David, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Klement Petr MUDr., Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14 400 Kč 
Kocián Zdeněk, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Kodetovi Barbora a Josef, Jihlava  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Kolářovi Monika a Martin, Kounice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Koňař Václav, Hošťálková  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13 900 Kč 
Kondrovi Pavel a Jana, Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 900 Kč 
Kořístkovi Martin MUDr. a Blanka Mgr., Ostrava . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 700 Kč 
Koukolová Andrea, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200 Kč 
Kovanic Jan, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 000 Kč
Krejza Michal Ing., Litoměřice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 035 Kč 
Křištof Petr, Havířov  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 300 Kč 
Kubíčkovi Robert a Lenka, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
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Nadace Mezinárodní potřeby - člen I.N. Network
Kubiena Milan, Havířov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 000 Kč 
Kubiena Vilém, Havířov  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6 650 Kč 
Kuciánovi Jiří a Magdalena, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000 Kč 
Kudlička Jiří, Protivín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 400 Kč      
Kudličková Božena, Protivín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 400 Kč            
Laifr David a Náměstková Irena, Roztoky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Lamrová Blanka, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  14 400 Kč
Lamrovi Václav a  Marie, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 600 Kč 
Lauko Pavel Ing., Prostějov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 800 Kč 
Laušovi Marcela JUDr. a Jan, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  11 760 Kč 
Libánská Lenka, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 680 Kč 
Luncar Jiří Mgr., Stráž nad Nisou . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200 Kč 
Machová Miluše Ing., Chotutice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (sleva)
Málková Martina, Hovorčovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Maňáskovi Pavel a Dáša, Bohumín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Markus Tomáš, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 300 Kč 
Markusová Miroslava, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 400 Kč 
Martan Jiří . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  500 Kč
Marvánovi Pavel a Anna, Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Matějů Jakub, Mladá Boleslav  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 925 Kč
Matouš Pavel, Liberec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 400 Kč 
Medunovi Petr a Jana, Oldřichovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Menšíkovi Milada a Stanislav, Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700 Kč      
Mickovi Jaroslav Ing. CSc. a Věra, Zlín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4 200 Kč 
Michalko Vladislav, Havířov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000 Kč 
Michálková Jarmila, Oprostovice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Mikšánkovi Petr a Jana, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700 Kč 
Minaříkovi Jaroslav a Yveta, Luhačovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Mocek Vladimír, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Moroczovi, Dolní Roveň . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Motykovi Rostislav a Kamila, Ostrava . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000 Kč 
Mrázkovi Aleš a Alena, Roudnice nad Labem. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Mrázová Martina, Protivín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200 Kč             
Müllerovi Jaroslav a Rut, Vikýřovice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Němcovi Eva a Jindřich, Karlovy Vary . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 900 Kč 
Němečkovi Milan a Jaroslava Mgr., Čížkovice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19 600 Kč 
Neužilová Vladislava, Protivín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 400 Kč 
Novákovi Pavel Ing. a Lenka, Zlín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Novotná Monika, Mukařov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Novotní Tomáš a Iva Mgr., Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 760 Kč 
Ondruchovi Jaroslav a Kateřina, Otrokovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Opělová Zuzana, Frýdek-Místek . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 500 Kč 
Opová Vlasta, Kardašova Řečice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 950 Kč 
Osouchová Violeta, Kunštát  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
OSPEA, kolektiv pracovníků, Praha 10 – Strašnice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 500 Kč 
Pankuch Ladislav, Valašské Meziříčí  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 800 Kč 
Paulenka Zdeněk, Jihlava . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 400 Kč 
Penkalovi Martin a Hana, Třinec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 200 Kč 
Pípalová Jana, Opava  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 600 Kč 
Pítrová Františka, Nový Jičín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Pokorná Blanka, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 380 Kč 
Ponka Josef, Lomnice n. Popelkou . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 800 Kč 

Popovští Petr a Lenka, Ústí nad Labem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 100 Kč 
Povondrová Petra, Pardubice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 800 Kč 
Prchalovi Pavel a Martina, Havlíčkův Brod . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Ptáček Jakub, Kolín. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 179 Kč 
Ptáček Josef, Kolín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12 344 Kč 
Ptáček Lukáš, Kolín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Ptáčková Anděla, Kolín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 680 Kč 
Ptáčková Marta, Kolín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18 597 Kč 
Raušovi Miloš Ing. a Dana Mgr., Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Rechovi Hana a Miroslav, Blansko . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 800 Kč 
Romančíková Pavla, Liberec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Romančíkovi Pavel a Pavla, Liberec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (věcný dar) 
Rožníčková Pavla Mgr., Praha 8 – Kobylisy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Rucký Evald Mgr., Liberec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 Kč 
Říha Vlastimil Ing., Velim . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 800 Kč 
Řihová Monika, Mladá Boleslav . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Sedlák Ctirad MUDr., Hněvotín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 100 Kč 
Skalický Petr a Jana, Choceň . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Slámová Elena, Ústí nad Orlicí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 600 Kč 
Slivka Kamil, Opava . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300 Kč 
Sochorovi Hana a Tomáš, Ostrava . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 100 Kč 
Součková-Machová Zuzana, Nové Sedlo u Sokolova  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700 Kč 
Soudková Jindřiška, Svitavy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 400 Kč 
Spurná Zora, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 050 Kč 
Stiborovi Jan a Marie, Valašské Meziříčí  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Straková Petra, Havířov – Bludovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 450 Kč 
Stýblová Radana, Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 760 Kč 
Supikovi Milan a Kateřina, Třinec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 800 Kč 
Sůva Zdeněk, Liberec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 400 Kč 
Svatáková Marcela, Hradec Králové . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Sýkora Stanislav Ing., Zlín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11 370 Kč 
Szkanderovi Jan a Ivona, Horní Lomná . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč  
Šálek Václav, Protivín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600 Kč 
Šálková Vlasta, Protivín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200 Kč 
Šaratová Miroslava, Zlín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 900 Kč  
Šeda Josef, Unkovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .27 300 Kč 
Šedivá Marie, Chrudim  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000 Kč 
Šimáková Pavla, Košice u Soběslavi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 800 Kč 
Škvařil Vladislav, Veselí nad Moravou . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč        
Škvorovi Stanislav Mgr. a Markéta, Týnec nad Sázavou . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 900 Kč 
Šnajdarovi Pavel a Barbora, Brno. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 050 Kč
Šnobl Jan, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Šolc Miloš Ing., Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Štěpánovi, České Budějovice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 800 Kč 
Študentová Marie, Protivín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600 Kč 
Šváb Miroslav, Vodňany . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000 Kč 
Švábová Marta, Vodňany . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400 Kč 
Švecovi Pavel a Alena Mgr., Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 835 Kč 
Švirákovi Josef Ing. a Eva Ing., Zlín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 200 Kč 
Truhlář Jiří, Protivín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 900 Kč             
Truhlářová Marcela, Protivín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 320 Kč             
Truhlářová Marie, Protivín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 900 Kč             
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Turek Pavel Mgr., Milovice n. L.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 040 Kč 
Turková Eva, Milovice n. L.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 790 Kč 
Uhlířová Marie, Veselí nad Lužnicí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Urbánková Blanka, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 150 Kč 
Vajčnerová Martina, Hodonín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 130 Kč 
Vaněk Jiří Mgr., Tábor  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25 200 Kč 
Vaverková Dana, Brno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 680 Kč 
Včeláková Daniela, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 450 Kč 
Včeláková Helena, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 450 Kč 
Veselý Ctibor Ing., Benešov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 400 Kč 
Viktorová Pavla, Horoušánky  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4 700 Kč 
Vimpelová Jiřina, Žatec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Vlasák Martin, Liberec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 925 Kč
Vodička David, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51 125 Kč 
Vojtová Stanislava, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 600 Kč 
Volfová Petra, Tachov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 800 Kč 
Voltová Alena, Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5 250 Kč 
Votavová Ilona, Praha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 050 Kč 
Vysloužilová Jana Ing., Dolany . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 800 Kč 
Zaměstnanci firmy MOIRA CZ a.s., provoz Strakonice . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 613,50 Kč
Zárubová Dana, Praha 6 – Suchdol . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4 200 Kč 
Zavadilovi Martin MUDr. a Markéta, Mladá Boleslav . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 800 Kč 
Zelenkovi Marek Ing. a Pavlína, Černilov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 400 Kč 
Zemanová Daniela RNDr., Brno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 475 Kč 
Zvánovcová Jitka Mgr., Praha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 600 Kč 

Dary tří dárců, kteří požadují zachování anonymity, celkem  . . . . . . . . . . . . . . .  19 145 Kč

Dávat je lépe než brát. 
Tato osvědčená biblická moudrost 

ať provází každého z Vás, 
kdo jste nám svými dary pomohli.

Děkujeme za proměněné životy těch, 
komu jste svým darem prospěli!

Tuto zprávu zpracovali zaměstnanci Nadace Mezinárodní potřeby pod vedením 

výkonného ředitele Mgr. Petra Horáčka.

Z přednáškové práce Iva Neuvirta, Ostrava

Promoce nepálských studentů biblické školy: 2. zleva Bishal Thulung, podporovaný z ČR, 
uprostřed Dr. Nicanor Tamang, ředitel nepálské pobočky I.N. Network



      Nadace Mezinárodní potřeby

Hlavní 91, Smržovka, p. 468 41 Tanvald
tel.:  (+420) 483 394 202
mobil:  (+420) 732 373 573 (ředitel)
 (+420) 603 531 138 (Dálková adopce PLUS)

E-mail: incz@incz.info
URL: www.incz.info
IČ:  63836831

Bankovní spojení: 
UniCredit Bank Czech Republic Liberec, číslo účtu: 139513054/2700 

Jsme členem České evangelikální aliance. Jsme zapsáni v nadačním rejstříku, vedeném Krajským soudem  
v Ústí nad Labem, pobočka Liberec, oddíl N, vložka 68.

Srí Lanka: děti ze slumu v Harrisonově centru péče o děti

Sledujte www.incz.info (česky)
I.N. Network: www.innetwork.org (anglicky)


